
Изјава  ОХР-а  на  конференцији  за  медије  међународних
организација  у  Бања Луци

Високи представник предлаже ближу сарадњу ОХР-а и ОЕБС-а

Након дводневног састанка политичких директора Савјета за имплементацију мира, високи представник,
Кристијан Шварц Шилинг је и данас у Бечу. Током јутра, високи представник ће се обратити
представницима 55 земаља, чланица ОЕБС-а, у Сталном вијећу ове организације.

Високи представник ће говорити о начинима да се оптимизирају сараднички односи између ОХР-а и ОЕБС-
а. Како се ОХР смањује – тим процесом је током задње двије године број запослених у ОХР-у смањен са 800
на мало више од 300 – то значи и да је оперативни капацитет и начин рада значајно измијењен. Насупрот
томе, ОЕБС ће имати сталан и значајан ангажман у БиХ, и у овом тренутку је једина међународна
организација која још увијек има велику мрежу теренских канцеларија у земљи.

Због свега наведеног, високи представник ће данас предложити оснивање радне групе, под ко-
предсједавањем вишег замјеника високог представника, Питера Бас-Бекера, са задатком да координира 
“на континуиран и продуктиван начин” активности ОХР-а и ОЕБС-а, када су у питању избори, образовање,
људска права и реформа правосуђа.

“Једини начин да се крећемо напријед у широком спектру активности је уз подршку цијеле међународне
заједнице – а у неколико области, уз специфичну подршку ОЕБС-а.” – истакао је високи представник у свом
говору. “Боља координација између два приступа: ОХР-овог – од врха ка доље и ОЕБС-овог, од нижег новоа
ка вишим, у невладином сектору, особито у томе да једни другима обезбјеђујемо постојеће експертизе и
ресурсе, ће значајно допринијети развитку информисаног, активног и ангажованог цивилног друштва у
БиХ.”

У свом говору, високи представник ће нагласити важност резултата општих избора заказаних за октобар
ове године. “То ће одлучити о успјеху или неуспјеху транзиције БиХ ка тржишној економији и коначном
приближавању евро-атлантским интеграцијама, што би на крају требало резултирати чланством у ЕУ и
НАТО-у.”

Високи представник ће такоће говорити о својим приоритетима – промоцији бржег економског развоја  БиХ
и рад на томе да се осигура да грађани осјете стварну корист од еконосмких реформи. Он ће казати:
“Овдје се ради о утрци: сиромаштво и незапосленот с једне стране а политичка стабилност с друге” – и
такође ће рећи да ће своје напоре усмјерити на промовисању даљег унапређења пословног окружења и
привлачења инвестиција у БиХ.

Ту су и копије говора високог представника, можете их узети послије конференције.

 

Први замјеник виског представника поздравља побољшан статус професионалних оружаних
снага БиХ

Модерне и професионалне оружане снаге  БиХ представљају ресурс за цијелу земљу и постале су саставни
дио живота ове земље – сматра први замјеник виског представника, Лери Батлер, који ће се сутра
обратити официрима у Сарајеву.

“У потпуности професионалне оружане снаге под демократском контролом државе су европска норма.” –
истаћи ће амбасадор Батлер. Ако су оружане снаге ефикасне, оне не само да могу успјешно обавити улогу
која им је намијењена у заштити безбједности земље, оне такође могу, на много разних начина, подржати
напредак који је земља остварила у постратном опоравку и транзицији.

Амбасадор Батлер ће истаћи да “како се природа и улога оружаних снага мијења у доба након укидања
обавезног служења војног рока, доћи ће и до промјене начина виђења оружаних снага. Оружане снаге ће
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постати поштован, поуздан и позитиван дио живота државе.” и да “како БиХ почиње активније да
учествује у међународној дипломатији, капацитет земље да своје војне јединице укључи у мировне
операције ће се значајно повећати – а ту је цијели спектар специјализираних знања и вјешттина који ће
бити доступан оружаним снагама.

Текст говора амбасадора Батлера у Центру за обуку за подршку мировним операцијама у Сарајеву ће сутра
бити постављен на нашу интернет страницу.


